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PROCÈS-VERBAL 
DE LA RENCONTRE DU CONSEIL D’ÉTABLISSEMENT 

DE L’ÉCOLE DU GRAND-CHÊNE 
TENUE LE 24 MARS À 19H00. 

COMMISSION SCOLAIRE DES PATRIOTES 
 
 

ÉTAIENT PRÉSENTS : 
Mme Suzie St-Cerny, présidente 
M. Éric Bussière, trésorier 
M. Sébastien Cormier, parent 
Mme Claudie Riendeau, parent 
Mme Martine Bourbeau, représentante au Comité de parents 
Mme Ariane Thibault, enseignante 
Mme Céline Corriveau, enseignante 
Mme Nathalie Poirier, technicienne en service de garde 
Mme Nadia Boisvert, représentante de la communauté 
 
ÉTAIT ABSENTE : 
Mme Ginette Nadeau, enseignante 
 
PARTICIPAIT ÉGALEMENT : 
Mme Joanne Morin, directrice 
 
1. Ouverture de la séance à 19h05 

 
1.1 Accueil des participants 
Mme Suzie St-Cerny accueille les membres, constate le quorum et ouvre la séance. 
 
1.2 Secrétariat 
Mme Céline Corriveau sera secrétaire pour la rencontre 

1.3 Lecture et adoption de l’ordre du jour 
CÉ # 13-14-028  Il est proposé par Éric Bussière et appuyé par Céline Corriveau 

QUE l’ordre du jour soit adopté tel que déposé avec les modifications suivantes : 
- Confirmation du vote pour l’ouverture du SDG le 7 avril et le choix d’activités au point 

 4. 3  

- 4.2  Comité carrière 

- 4.6  O.P.P. Zumbathon et course bénéfice  

ADOPTÉ À L’UNANIMITÉ 
 
1.4 Adoption et suivi du procès-verbal du 24 février 2014 

CÉ # 13-14-029   Il est proposé par Ariane Thibault et appuyé par Céline Corriveau que l’ordre du jour soit 

adopté tel que déposé avec la modification suivante : 

Le coût (approximatif) plutôt que le coôt au point 2.2.2 
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ADOPTÉ À L’UNANIMITÉ 

1.5 Suivi au procès-verbal du 24 février 2014 : 

4.2.1  Mme Morin donne des précisions concernant le projet de lecture commencé en 

maternelle. 

4.2.2  Mme Martine Bourbeau remercie les membres du C.É pour sa nomination en tant 
que « bénévole de l’année » de l’école du Grand-Chêne. 
 
1.6 Parole au public 
 
Aucun public 
 
2. Affaires nouvelles 
 

CÉ # 13-14-030  2.1 Grille-matières 2014-2015 

Présentation des choix des enseignants concernant la répartition du  temps 

d’enseignement pour les différentes disciplines, incluant les cours de spécialistes pour l’an 

prochain : la grille-matières déposée par la direction  est proposée pour l’année scolaire  

2014-2015.  

Il est proposé par Sébastien Cormier et secondé par Ariane Thibault, 

Que la grille-matières soit adoptée telle que présentée par la direction.  

ADOPTÉ À L’UNANIMITÉ 

2.2 Révision du plan de lutte pour contrer l’intimidation et la violence 

Présentation du plan aux parents. Mme Morin enverra aux membres le  document surligné 

pour révision d’ici au prochain C.É.,  en vue d’une approbation. 

Il y a un échange sur la pertinence  d’offrir aux élèves autant d’activités sur ce sujet. Les 

représentants des enseignants expriment leur avis à l’effet que l’agenda n’a pas été trop 

chargé, car cela donne environ deux activités par degré. 

Demande d’ajouter au calendrier de l’école les activités présentées aux élèves.  

3. Informations 
 

3.1 Organisation scolaire  

Mme Morin ne peut nous donner des informations à ce sujet,  car la réunion de 

l’organisation scolaire aura lieu sous peu. Des informations seront données au prochain 

C.É. 
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3.2 Activités école 

CÉ # 13-14-031 Suite à une demande  des enseignantes de 6e année, 

 il est proposé par Suzie St-Cerny et secondé par Ariane Thibault 

Que  les élèves de 6e année profitent d’un forfait billet Ronde et repas pour 31,05$ 

seulement.  

ADOPTÉ À L’UNANIMITÉ 

3.3  Dictée P.G.L.           

Nous avons amassé  3 155,90$  grâce à cette activité. Nous pouvons conserver jusqu’à la 

moitié de cette somme pour des achats qui bénéficieront aux élèves. 

Luce Trudeau-St-Cerny, 6e année, fait partie des 8 finalistes de notre région qui seront 

finalistes lors de la Grande finale internationale  de la Dictée P.G.L. qui se tiendra  le 11 mai 

prochain à la salle Pierre-Mercure à Montréal. 

4. Parole aux divers représentants 
 

4.1 Comité de parents 

- Information sur le projet Trottibus 

- Il devrait toujours y avoir un temps prévu pour « l’aide aux devoirs » au SDG 

car il s’agit d’une loi (avoir un endroit calme disponible) 

- Différents scénarios sont à l’étude actuellement à la C.S.P. pour diversifier 

l’offre de services pour les projets particuliers. La C.S.P. devra prendre des 

décisions d’ici peu. 

- Soirée des bénévoles : la candidature de Mme Martine Bourbeau a été 

envoyée. 

- Congrès de la Fédération des Comités de parents : M. Cormier ira possiblement 

à ce congrès. 

4.2 Comité de la carrière : 

La rencontre du comité est reportée.  Il faudra clarifier le protocole avec la nouvelle 

direction de la carrière DJL afin de nous assurer qu’ils tiennent compte de la réalité de 

notre école pour la sécurité de nos élèves. 

4.3 Responsable du Service de garde 

- Confirmation du vote pour l’ouverture du SDG pour la journée pédagogique du 7 avril 

2014 à cause des élections provinciales. Le choix d’une activité à l’école  « Carnaval du 

monde » est confirmé. 
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- Proposition des activités lors des journées pédagogiques de 2014-2015 (voir proposition 

faite au C.É. du 24 février 2014) 

Décisions :  

- l’activité du 20 novembre 2014 « Clip’n climb » sera changée pour une activité 

moins chère 

- L’activité « Méga Animation Carnaval des neiges » du  20 février 2015 sera 

modifiée, car trop chère (en plus de celle du 19 février) 

- Nous reportons l’adoption des activités à plus tard. 

- Vérifier la possibilité d’une activité collation-santé commanditée par la 

compagnie Hellmann’s 

- Mme Poirier présente quelques activités qui se vivront lors des prochaines 

journées pédagogiques de mars et avril 2014. 

4.4  Personnel de soutien 

Aucun sujet à présenter. 

4.5  Représentant des enseignants 

Brève présentation de la proposition de Mme Catherine Camerlain concernant la 

participation de notre école au spectacle sur la persévérance scolaire dans le cadre du 

projet « L’heure des enfants » qui s’adresse aux élèves de 3e à 6e année. D’autres 

précisions à venir. 

4.6 O.P.P. 

Le « Zumbathon » du 21 mars dernier semble avoir été bien apprécié. Environ 100 

personnes y ont participé. C’est une belle première expérience. Les comptes restent à 

faire. 

Course bénéfice : 

CÉ # 13-14-032  Il est proposé par Madame Martine Bourbeau et secondé par M. Sébastien Cormier  

Que l’on utilise la même lettre que l’an passé pour la sollicitation de dons pour la course 

des sentiers du Grand-Chêne et que les coûts des différentes courses et marches restent 

les mêmes que l’an passé. 

ADOPTÉ À L’UNANIMITÉ 

Suggestion : faire un certificat qui pourrait être remis à nos commanditaires. 

5. Date de la prochaine assemblée 
La prochaine séance du Conseil d’établissement se tiendra le 28 avril 2014 à 19h. 
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6. Levée de l’assemblée 
CÉ # 13-14-034 Tous les sujets à l’ordre du jour ayant été traités, 

Il est proposé par Sébastien Cormier et appuyé Éric Bussière 
 
QUE la séance soit levée à 21h20. 
 
ADOPTÉ À L’UNANIMITÉ 
 
________________________________________________________________________ 
Mme Suzie St-Cerny     Mme Joanne Morin 
Présidente du Conseil d’établissement   Directrice 


